

WUHU DAILY

2024年7月3日 星期三 农历甲辰年五月廿八 第19649期 今日8版 网址:http://www.wuhunews.cn





中共芜湖市委主管主办 芜湖传媒中心

(芜湖日报社、芜湖市广播电视台)

今日天气:白天到夜里阴有小雨 西南风3级左右 气温:32℃~24℃

国内统一连续出版物号:CN34-0004 邮发代号:25-18

习近平抵达阿斯塔纳出席上海合作组织成员国元首理事会 第二十四次会议并对哈萨克斯坦进行国事访问

新华社阿斯塔纳7月2日电(记 者 杨依军 马峥) 当地时间7月2日中 午,国家主席习近平乘专机抵达阿斯 塔纳,出席上海合作组织成员国元首 理事会第二十四次会议,应哈萨克斯 坦共和国总统托卡耶夫邀请,对哈萨 克斯坦进行国事访问。

习近平乘坐的专机进入哈萨克 斯坦领空后,哈萨克斯坦三架空军战

专机抵达阿斯塔纳纳扎尔巴耶 夫国际机场时,哈萨克斯坦总统托卡 耶夫率政府第一副总理斯克利亚尔、 副总理兼外长努尔特列乌、总统外事 顾问卡济汉、阿斯塔纳市长卡瑟姆别 古等高级官员执情迎接。身着成装 的哈萨克斯坦女青年向习近平献花。

托卡耶夫在机场为习近平举行 盛大隆重的迎宾仪式。100余名仪仗 兵英姿挺拔,军乐团奏响迎宾曲和迎 宾号角。近百名哈萨克斯坦儿童挥 舞中哈两国国旗,欢呼"您好",热烈 欢迎习近平到访。

习近平在托卡耶夫陪同下检阅

本报讯(记者 赵丹丹 张锐)7月

2日上午,2024年全省第三批重大项

目开工动员会举行。市委书记宁波

在芜湖市分会场出席活动,市委副书

记、市长徐志介绍本市重大项目开工

情况。市人大常委会主任丁祖荣,市

政协主席张峰等市几大班子负责同

目47个,总投资406.4亿元。其中,10

亿元以上项目13个,总投资266.3亿

元。分行业中,制造业项目36个,总

投资349.3亿元,亩均投资970.1万元;

基础设施项目5个,总投资30.8亿元;

服务业项目4个,总投资8.5亿元;民

生项目2个,总投资17.7亿元。代表

我市2024年第三批开工动员项

仪仗队。十余名哈萨克斯坦少年儿 童用中文演唱《歌唱祖国》。

习近平发表机场书面讲话,代 表中国政府和中国人民,向友好的 哈萨克斯坦人民致以诚挚问候和良

习近平指出,中哈友好源远流 长。两国建交32年来,中哈关系经受 住时代变迁和国际风云变幻的考验, 结为独一无二的永久全面战略伙伴关 系,树立了邻国和衷共济、互利共赢、 相互成就的关系典范。 (下转8版)

性项目包括总投资80亿元的抖音(芜

湖)算力中心项目,总投资35亿元的

中国电信芜湖大数据中心一期建设

项目,总投资24.6亿元的芜湖兆联汽

车轻量化锻件精密加工项目,总投资

10.5亿元的无为比亚迪新能源动力电

池PACK生产线项目,总投资10亿元

的首都医科大学附属北京安定医院

工动员项目80个,总投资811.7亿

元。截至目前,已开工73个,开工率

91.3%;已纳统72个,纳统率90%。安

徽南方科技职业学院、无为弗迪新能

源汽车零部件厂房建设等项目正在

另据介绍,我市2024年前两批开

全市巡察工作会议暨十一届市委第六轮巡察工作动员部署会召开

本报讯(通讯员 吴正言 记者 陈 旻 张学桥) 7月2日上午,全市巡察工 作会议暨十一届市委第六轮巡察工 作动员部署会召开,合并召开市委第 五轮巡察集中反馈会和全市对村(社 区)巡察工作推进会。市委书记宁波 出席会议并讲话。省委巡视办副主 任陈新到会指导。市委副书记、市长 徐志,市委副书记张东,市领导吴祚 麓、后名文、李欣出席。

会议传达学习全国巡视工作会 议、全省巡视巡察工作会议、全省对 村(社区)巡察工作推进会精神,宣布 市委第六轮巡察暨第四轮县市区提

级交叉巡察组长授权任职及任务分

宁波指出,十一届市委把巡察监 督作为坚持党的领导、加强党的建 设、推进全面从严治党、促进经济社 会高质量发展的重要抓手,强化政治 担当、靶向发力、统筹协调、真改实 改、巩固提高,着力构建向上衔接联 动、对下延伸拓展的巡察工作格局。 目前已对106个市级机关部门等开展 巡察监督,全覆盖进度超过60%。

宁波强调,要切实增强做好巡察 工作的责任感、使命感,有力有效推 讲政治巡察,推动联动贯诵更加顺

畅高效,进一步加强对村(社区)巡 察,扎实做好巡察整改"后半篇文 章",不断提升巡察工作专业化水 平,发挥利剑利器作用。要聚焦党 中央决策部署及省、市委工作要求 在基层落实情况,聚焦群众身边不 正之风和腐败问题,聚焦基层党组 织和党员队伍建设,聚焦巡察整改 和成果运用,高质量完成市委第六 轮巡察任务,为加快建设省域副中 心城市提供坚强保障,以优异成绩 向新中国成立75周年献礼。

陈新指出,近年来芜湖市深入学 习贯彻习近平总书记关于党的自我

革命的重要思想和关于巡视工作的 重要论述,认真落实党的巡视工作方 针,持续深化政治巡察,不断加强统 筹谋划和实践创新,市县巡察从探索 起步、全面建立到深化发展,始终走 在全省前列。芜湖作为全省5个巡察 整改试点市之一,要在学习宣传贯彻 新修订的巡视工作条例、把握正确方 向上持续发力,在坚守政治巡察定 位、强化政治监督上持续发力,在落 实巡视巡察整改、促进改革发展上持 续发力,在严格规范自身建设、打造 巡察铁军上持续发力,不断开创巡察 工作高质量发展新局面。

开通国际货航背后:芜湖志在打造空港型物流枢纽

□记者 王世宁

日前,芜湖航空货运枢纽迎来首 条国际航线,见证由京东运营、芜湖 直飞越南河内的航线启航。

开航仅3年的芜宣机场,将如何 放飞芜湖高水平对外开放的新梦想?

越飞越忙的机场

小机场,有大能量。自2021年4 月通航以来,芜宣机场已开通客运航 线41条、全货机航线6条,去年旅客吞 吐量123万人次、增长218%、稳居全 省第二位;今年前5个月,货邮吞吐量 1.16万吨、劲增191%。

机场扩建,势在必行。根据民航华 东局批复,芜宣机场定位为民用中型机 场、专业性航空货运枢纽机场:近期机场 跑道将延长至3600米,远期规划新建 3800米长第二跑道;近期规划至2035 年,旅客吞吐量500万人次,货邮吞吐 量140万吨,年起降飞机8.24万架次。

"今年3月,国家口岸管理办公室 复函同意芜宣机场临时开放,开展国 际货运业务,成为机场进一步发展壮 大的跳板。"市交通运输局相关负责

人告诉记者,为支持机场更好发挥航 空货运枢纽作用、推动省域副中心建 设和高质量发展,芜湖正从三处发力:

提升机场能力。加快推进机场 改扩建工程,会同京东集团建设超级 转运中心等基础设施,确保机场能够 满足不断增长的货运需求。同时,加 强与国内外航空公司的合作,增加全 货机航线,特别是国际货运航线,以 提升机场的货运通达性。

完善交通配套。加快实施芜宣 高速四改八以及芜宣机场互通立交 工程,其中互通工程预计年内通车, 通车后芜宣两市市区到达机场时间 分别缩短至35分钟和25分钟。同时 加快S334峨山路东延伸工程建设,进 一步加密机场连接通道。

加强政策支持。持续优化航空 货运奖励政策鼓励和支持航空货运 业发展,加大招商引资力度,吸引更 多国内外知名物流企业入驻芜宣机 场,丰富机场的货运业务种类。

记者还从芜宣机场建设投资有 限公司获悉,机场致力于构建覆盖国 内主要城市、全球主要贸易伙伴的航 线网络。下一步还将开通至日、韩、 东南亚等周边国家重点城市间的全 货机航线,打通"空中出海口",参与 全球"一带一路"建设。

链接全球的能级

芜湖承东启西、连南接北、通江 达海,是港口型国家物流枢纽、现代 战略流通支点城市,前不久又入选国 家骨干冷链物流基地建设名单,区位 和融通优势不可谓不突出。

开通国际航线,对于提升芜湖物 流枢纽能级有何重要意义?

"芜宣机场开启国际货运功能 为芜湖融入长三角世界级机场群、打 造空港型物流枢纽奠定坚实基础。 市发改委相关负责人说,芜湖正在加 快完善"公铁水空"多式联运现代物 流体系,依托芜湖港建设港口型国家 物流枢纽,依托芜宣机场建设全球航 空货运枢纽港,依托塔桥物流基地打 造中欧(中亚)班列始发站,努力成为 服务长三角、联动中西部、连接全世 界的国际物流枢纽,全面放大安徽最 大"出海口"效应。

在打造空港型物流枢纽上,芜湖 将依托通用航空、电子电器、汽车零

部件等先进制造业集群,发挥"枢纽+ 产业+贸易"叠加优势,发展临空经济 区。同时,加强与优质空港的业务合 作,全力提升芜宣机场航空货运影响 力。"我们尤其要抢抓安徽加快建设 上海虹桥国际开放枢纽联动发展区 契机,将芜湖专业航空枢纽港打造成 为服务长三角、面向国际的航空服务 业集聚区。"

在芜湖航空货运枢纽国际航线 首航仪式现场,市领导更是表示:芜 湖将加快推动机场正式开放,进一步 加强与京东、东航等企业合作,深化 高水平对外开放,不断扩大芜湖航空 货运枢纽辐射圈、服务圈,努力成为 上海国际航空货运枢纽副中心。

"芜湖起飞",是这座城市高质量发 展的生动缩影。芜湖去年经济总量在 全国地级市排名跃升至第57位,在制 造业高质量发展全国50强城市排名中 跃居第25位,在国家创新型城市排名 中跃居第26位,在城市公共服务质量 排名中居全国120个监测城市第19位。

伴随着呼啸腾空的钢铁银鹰,芜 湖必将携手更多行动派、实干家共享 链接全球机遇、共赢开放发展未来。

芜湖全省率先试点机动车行驶证电子化

求贤若渴,好政策激发人才活力

加紧建设。

2024年全省第三批重大项目

开工动员会芜湖分会场活动举行

本报讯(记者 俞冰清 王牧 娄阳) 7月1日起,公安部新推出的8项公安 交管便民利企改革新措施正式实施。 芜湖作为安徽省唯一的机动车行驶证 电子化试点城市,首批上线该功能。

7月1日上午9时,芜湖出租车司 机陶定霞在市公安局交警支队车管 所工作人员指导下,通过"交管 12123"App成功申领了电子行驶证, 这也是安徽省首份正式生成的电子 行驶证。"几下就搞定,十几秒钟成功 申领,非常方便。"陶定霞说。

"电子行驶证式样全国统一,群 众办理车辆登记、违法处理、事故处 理等交管窗口业务时,可以应用电子 行驶证,同时支持机动车所有人授权

□安徽日报记者 **阮孟玥**

近日,芜湖市举办"才涌长江湾

智汇副中心"安徽创新中心人才资本

对接会,邀请俄罗斯工程院院士刘新

旗、周文益,围绕未来产业、前沿科技

作主题演讲分享互动,为人才和企业

现场,芜湖市委常委、组织部部长李欣

告诉记者,当前芜湖正处在实现"聚焦

高质量、冲刺八千亿、建成副中心"的关

键期、上升期,诚邀有核心竞争力的专

精特新企业、面向未来的科创型企业和

高层次人才来芜投资兴业,共享发展机

标,扎实推进"双招双引"一号工程,

深入实施人才强市战略,以"紫云英

人才计划"为牵引,在全省率先组建

人才发展集团,全力打造人才工作的 "总服务商",构建"引、育、留、用"全

生命周期的人才环境。近三年,芜湖

市累计新招引高层次科技人才团队

近年来,芜湖市围绕省域副中 心、安徽经济增长"第二极"建设目

遇,共拓合作场景,共创美好未来。

''芜'比爱才,期待您来!"活动

家们把脉问诊,传经送宝。

市公安局交警支队车管所副所长陈 超介绍,7月1日起,电子行驶证将在 全国60个城市先行试点,通过全国公 安交管电子证照系统生成,在全国范 围内有效。

他人使用,便利委托他人代办业务。

近年来,我市公安部门不断强化 政务服务数字赋能,积极推广应用公 安交管电子证照。此次,在全面实现 机动车检验标志、驾驶证电子化基础 上,公安部门推行机动车行驶证电子 化,积极拓展办理客货运输证照、保险 理赔、车辆抵押、二手车交易等应用场 景,为机动车所有人以及相关行业和 管理部门提供行驶证在线"亮证""亮 码"服务,更加便利群众企业办事。

275个、领军人才734人、高端人才

芜湖坚持把人才政策作为吸引人才

集聚的突破口,着力构建真心爱才,

悉心育才、倾心引才、精心用才的体

制机制,为各类人才在芜施展才华、

超市,上线运行"紫云英人才服务平

台",整合医疗、教育、人社等部门23 项服务资源,实现各类人才政策"一

站查"、各项人才补贴"一站领"、各种

涉才服务"一站办",推动人才政策兑

中央省级媒体

香菜 湖

(下转2版)

芜湖市建设惠企惠才政策网上

集聚人才靠什么?靠政策,有吸 引力、有感召力、有推动力的政策。

被中央改革办向全国推介。

实现抱负提供良好环境。

现像"网购"一样方便。

奇瑞半年度销量首次突破百万辆

本报讯(记者 赵丹丹) 记者7月2 日从奇瑞控股集团获悉,6月份奇瑞 集团销售汽车200412辆,同比增长 38%。1-6月份,集团累计销售汽车 1100621辆,同比增长48.4%,半年度 销量首次突破百万辆,创造历史新

今年以来,奇瑞集团销量快速增 长,在行业内保持"四大领先":一是 整体增速行业领先,在前五个月销 量增速位居行业第一的基础上,6月 份继续以38%的速度逆势增长;二是 新能源增速行业领先,上半年累计 销售新能源汽车180947辆,同比增 长181.5%;三是出口继续保持中国 汽车第一,上半年累计出口汽车 532158 辆,同比增长29.4%;四是 SUV 市占率行业领先, 奇瑞继去年 SUV 销量位居国内市场第一之后, 今年以来继续保持SUV车型国内市 占率第一。

同时,奇瑞集团还是全行业唯一

实现新能源车、燃油车"双增长";国 内、海外市场"双增长"的汽车企业, 迈入了高质量发展的快车道。

四大主力乘用车品牌中,奇瑞品 牌 6 月销量 123694辆,同比增长 28.5%;上半年销量706767辆,同比增 长41.9%。星途品牌6月销量13252 辆,同比增长34.6%;上半年销量 54447辆,同比增长28.9%。捷途品牌 6月销量42088辆,同比增长94.8%;上 半年销量223555辆,同比增长98.9%; iCAR品牌首款产品上市4个月,6月 销量5907辆;上半年销量25586辆。

在新能源赛道,奇瑞集团上半年 接连推出风云 A8、iCAR 03、捷途山 海T2、星途瑶光C-DM、新款智界S7 等重磅车型,覆盖插混、纯电、增程等 多种动力。集团新能源销量节节攀 升,1一6月份,累计销售新能源汽车 18.1万辆,同比增长1.8倍。

在燃油车赛道,奇瑞集团在行业 整体燃油车销量持续下跌背景下,是



为数不多实现正增长的车企。1-6 月份,集团累计销售燃油车919674 辆,同比增长35.8%,实现了燃油车、

新能源车双增长。 图为奇瑞汽车繁忙的生产线。

记者 杨大伟 摄

最新人才认定及补贴发放实施细则出台

芜湖市高层次人才"含金量"提升

本报讯(记者陈旻)7月2日,市 委人才工作局、市人社局、市财政局、 市税务局共同印发《芜湖市高层次人 才认定及补贴发放实施细则》,优化升 级高层次人才政策,对高层次人才的 补贴力度进一步加大,申报更加便捷。

按照实施细则,我市将"高层次 人才"支持对象分为四类,分别为引 进高层次人才、项目柔性引进高层次 人才、本土培养人才和其他支持对 象。支持政策上包含给予用人单位 支持的引进人才补贴、中介费补贴、 项目柔性引才补贴,和给予个人支持

的购房补贴、人才公寓租房补贴、生 活补贴、配偶及子女生活补贴。

记者了解到,此次针对高层次人 才的认定和补贴"升级版"政策变化 主要体现在以下方面:首先,加大了 支持力度,将购房补贴最高享受120 万元提高至150万元;其次,优化了办 事流程,实行"承诺制"和"容缺受理 制",让人才认定和补贴申报跑出"加 速度"。确有人才服务需求,可在来芜 3个月后容缺提前办理人才认定。比 如为子女入学服务,可不受时间限制 容缺提前办理。对B层次及以上层次

人才,可以承诺形式办理人才认定,即 申即享人才政策,减少繁琐的申报与 审核流程,极大缩短了人才认定周期, 提高认定效率,提高人才来芜就业的 满意度和归属感,激发人才积极性;其 三,精简了申报材料,对非必要的申报 材料进行删减,以列表形式展示申报 材料清单,直观明了指导用人单位和 人才进行申报;其四,完善了购房补贴 兑付模式。A层次人才一次性兑现。 B、C层次人才首年兑现60%,所购房屋 6年内不允许上市交易,第6年仍在岗 且符合相应层次的发放剩余40%补贴

款。将B、C层次人才首期兑付比例由 1/3提高至60%, 兑付周期从最长11年 缩减为6年,申报次数由最高11次调 整至只需首尾两年分两次申报。

具体申报上,用人单位对照高层 次人才认定条件和资金补贴项目要 求,通过"安徽政务服务网(切换地域 到芜湖)"一"芜湖紫云英人才服务平 台"一高层次人才认定/紫云英高层次 人才补贴端口申报,填报表单,根据 列表申报项目上传相应材料。市人 才发展集团受理后,于2个工作日内 分办市人社局,各县市区、开发区人 社局分办与审批后进行资金兑付。

不断优化的政策、加码的服务, 体现了芜湖正以更加包容的胸怀、更 加重磅的支持、更加贴心的服务向来 自五湖四海的才俊敞开怀抱,吸引高 层次人才来芜就业。

本报讯7月1日,自贸试验区芜 湖片区管委会与东亚银行合肥分行 签署金融合作协议。

东亚银行是首家进驻安徽省的 外资法人银行。东亚银行(中国)有限 公司副行长兼企业机构银行负责人表 示,芜湖市产业基础好,营商环境优, 发展前景广阔。东亚银行将加大金融

支持力度,深化金融服务创新,同时做 好长三角一体化合作的桥梁纽带,为 芜湖高质量发展贡献金融力量。

根据合作协议,东亚银行合肥分 行将深度参与自贸试验区芜湖片区 建设,持续深化双方在产业发展、招 商引资、普惠金融、外资外贸等领域 务实合作。



自贸试验区芜湖片区管委会与东亚银行合肥分行

签署金融合作协议